* Vypocet prechodového grafu
(snadno poél'tag“:lové zpracovatelné)

. PF: \ s o

e Zpusob vypoctu pFecho! ového grafu (neni ve

skriptech):
— rozdil matic B-F=A
— ke kazdému sloupci A pricitam vektor M

— pokud sloupec neobsahuje zapornou hodnotu, je to novy
vektor M

— novy vektor M pripocCtu opét k matici A

Tento jednoduchy postup plati, pokud v siti neni
zakazovaci vazba.

V pripadé existence zakazovaci vazby je treba postup
rozsSirit (viz dale).
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M(1,1,0,0)+A M(L,0,1,00+A

TL |T2 |73 T3
PL |0 P1 1
P2 |2 P2 -1
P3 |0 P3 0
P4 |0 P4 1
M(0,2,0,0)+A M(0,1,1,0)+A M(0,0,2,0)+A

TL |T2 |73 TL |T2 |73 TL |T2 |73
PL  |-1 -1 0 PL  |-1 -1 0 P |-1 -1 0
P2 |3 2 1 P2 |2 1 0 P2 |1 0 -1
P3 |0 1 -1 P3 |1 2 0 P3 |2 3 1
P4 |0 0 1 P4 0 1 P4 |0 0 1




Vysledny prechodovy graf




Prace se zakazovaci vazbou (ZV) - postup
1. scitam vektor obsazeni M, a matice A

2. pokud v matici A je ve sloupci ,,j“ a radku ,,i burika rovna ,HZ“
(kde H je ohodnoceni hrany 2V, ,Z“ = ZV), pak na toto misto napisi:
a) znak ,X“ pokud M, <H
(tj. je splnéna podminka zakazovaci vazby)
b) hodnotu M,,, pokud M. >=H
(tj. neni splnéna podminka zakazovaci vazby)

3. Pfivyhodnoceni novych stavl ve vysledné matici rozSifim podminku existence
nového stavu ,,j“ takto:

a) pokud se ve sloupci, j“ nachazi zaporné Cislo nebo X, prechod Kj nem(ze byt
odpaleny (stav reprezentovany danym sloupcem nenastane),

b) jinak je ve sloupci zobrazen novy stav

Poznamka k 2a): v praxi to znamena, Ze prechod se sice odpali, ale zakazovaci vazba
neubere zadné jadro z mista, ze kterého vede



